
ГЕНДЕРНА РІВНІСТЬ — ЦЕ ПРО РІВНІ МОЖЛИВОСТІ ДЛЯ ВСІХ
 (КОРОТКО ПРО ОСНОВНЕ ІЗ ЗАКОНОДАВСТВА)
Стаття 24 Конституції України визначає, що громадяни мають рівні конституційні права і свободи та є рівними перед законом. Не може бути привілеїв чи обмежень за ознаками раси, кольору шкіри, політичних, релігійних та інших переконань, статі, етнічного та соціального походження, майнового стану, місця проживання, за мовними або іншими ознаками.
Рівність прав жінки і чоловіка забезпечується:
· наданням жінкам рівних з чоловіками можливостей у громадсько-політичній і культурній діяльності, у здобутті освіти і професійній підготовці, у праці та винагороді за неї;
· спеціальними заходами щодо охорони праці і здоров'я жінок, встановленням пенсійних пільг; створенням умов, які дають жінкам можливість поєднувати працю з материнством;
· правовим захистом, матеріальною і моральною підтримкою материнства і дитинства, включаючи надання оплачуваних відпусток та інших пільг вагітним жінкам і матерям.
Гарантована Конституцією України рівність усіх людей в їх правах і свободах закріплена в низці нормативно-правових актів, зокрема у Законі України «Про забезпечення рівних прав і можливостей жінок і чоловіків в України» (далі – Закон про забезпечення рівних прав і можливостей) та Законі України «Про засади запобігання та протидії дискримінації в Україні» (далі – Закон про запобігання та протидії дискримінації).

Гендерна  рівність
https://www.youtube.com/watch?v=faOaa-sgElE&t=243s

Що таке дискримінація і чому вона існує?
https://www.youtube.com/watch?v=dKvk-swYhZU


Закон України «Про забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків» № 2866-IV (в останній редакції від 03.08.2023).
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2866-15#top

Закон України «Про засади запобігання та протидії дискримінації в Україні» №5207-VI (в редакції від 30.05.2014)
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/5207-17#Text

